

质疑

变造名目申请“世界纪录”

记者今年4月在湖南沅陵县采访时,现场见证了“世界最大茶圣陆羽头像茶叶画”的认证过程。经这家机构高级认证官张健现场测量后,当即宣读这幅茶叶画像共用绿茶鲜叶1188斤、黑砖茶1008块和碣滩凝春茶588斤,面积为174.42平方米,并宣布作画者创下该机构认证的“世界纪录”。

面对这一“世界纪录”,有的观众喃喃自语,“给我一天时间和材料,我能摆出一张更大的画像。”

在这家机构网站上,“世界上刺绣针数最多的书法鞋垫”“世界第一位把‘寿’字用‘马到成功’写成书法作品的人”“世界上最长的湿地风景画”等各类“世界纪录”比比皆是。一些被采访市民表示,“按照这样的思路,每个人好好寻思,把名目‘变造’一番,好像都能申请到‘世界纪录’。”

据了解,除此之外,内地打着“基尼斯”或“切尼斯”名义的世界纪录或中国之最的类似认证机构有好几家,目前各类名目的纪录认证,互相之间并不认可,而是自成体系。“也就是说,只要在我协会创下了世界纪录,就算在别处有人打破了这项纪录,只要他没有通过本系统的认证,我们仍然认可你为纪录保持者。”世界纪录协会高级认证师刁操对记者说。

调查

纪录创造者均为中国人

记者调查发现,在充斥着600多个“世界纪录”的世界纪录协会网站上,完全看不到外国挑战者的身影,所有的纪录创造者均为中国人。

这家机构表示“立志建立起中国人自己的民间世界纪录收录机构”,称自己



世界纪录? 拜金纪录!

- 世界纪录协会巧立名目打造山寨“纪录”
- 打着“免费申请”旗号收取高额认证费
- 一些企业以申请“世界纪录”促销产品



“世界最大茶圣陆羽头像茶叶画”

- 世界上含景点名称最多的歌曲
- 世界最多人同吃陵水酸粉
- 世界最大茶圣陆羽头像茶叶画
- 世界上刺绣针数最多的书法鞋垫
- 世界上最长的湿地风景画

2亿遗产未报税 被罚只剩61元

现,当时核定遗产总额是243155901元(约合人民币5000多万元);黄家要缴的遗产税、罚金,只比总额少61元,黄家未申请复查而确定。

1994年,黄家才以遗产中有公设保留地等理由申请更正。税

务部门也发现土地面积有误,重新计算后,遗产总额和应缴税款、罚款都减少;但差额仍然不大,遗产只剩50多万元。

黄家仍然不服,提起行政诉讼,主张到目前为止,以土地实物抵缴税款及从财产执行的总

额,已逾两亿多元;他们继承的土地等遗产,当时才值1.6亿多元,早已超过应缴的税额及罚金,税务部门应退回多收的部分。

台北高等行政法院审理后指出,本案税额、罚款,因家属未申请复查而确定;家属申请更正,税务部门已作处理。至于土地遗产的计算,如果查获时的价格较被继承人死亡时高,应该以查获日计算。判决认定,税务部门对黄家课征的遗产税、罚金,并未超过黄的遗产总额;本案课税也无适用法规错误的情形,不采黄家主张,判黄家败诉。综合

是“专门收录非体育赛事的民间世界纪录商业收录机构”,英文名称为WORLD RECORDASSOCIATION,经香港政府注册批准成立,并委托协会下属机构广州纪协企业管理咨询有限公司代理申报。

然而,民政部说,“如果是民间协会,就属于非盈利性质,而不可能是‘商业机构’,且涉外民间组织到内地进行活动须经民政部门的备案。如果是属于商业性质的公司,它本身及其代理公司,是否有认证世界纪录的经营资格,值得调查。”

之后,记者查询获悉,在香港注册的仅有一家以英文“WORLDRECORD ASSOCIATION”为名称的有限责任公司,2009年8月11日成立,公司类别为私人公司,经营范围和公司情况不详。记者又通过广州市工商局查询获悉,承担世界纪录协会内地业务的“广州纪协企业管理咨询有限公司”,经营范围为“企业管理咨询、商品信息咨询、企业形象策划、市场营销策划”,并不涉及“世界纪录认证”。

观点

“纪录”沦为商业表演秀

尽管世界纪录协会打出了“免费申请”的旗号,可记者了解到,申请免费不等于其他免费,从1823元的普通认证到9823元的认证师现场认证,并不免费,有其他商业需求另加5000元,如果聘请外国认证师出席,费用更高。

记者发现,如今“世界纪录”及“中国之最”,已成为不少企业产品营销、品牌推广的重要手段。一些企业为自己的产品申请“世界纪录”,以此促进产品销售。

中南大学社会学教授李斌表示,这种“山寨”性质的世界纪录认证,不是为了创造“世界纪录”,而是利用“世界纪录”名号博取潜在商业效益,已经沦为“拜金纪录”。新华社“新华视点”记者 谢樱 张淼

环质监测尚无法规 民间自测未受限

在全国各地环保NGO组织轰轰烈烈开展民间环境自测活动的时候,一则环保部在2009年4月推出的《环境监测管理条例》(征求意见稿)引发关注。根据该《条例》,民间自测环境质量的将受到限制。7月16日,记者从环保部了解到,该条例至今仍未正式出台,因此,民间自测环境质量的并未受到限制。

近日,一则“民间环保自测或被禁”的消息引发各界议论,消息依据的就是2009年4月国家环保部推出的《环境监测管理条例》(征求意见稿)。根据该《条例》,“未经批准,任何单位和个人不得以任何形式公开涉及环境质量的环境监测信息”。

7月16日,记者从环保部了解到,该《条例》仍未正式出台,目前,经过修订后的《条例》已经上报到国务院法制办。

据《京华时报》

温州公务接待“减肥” 接待上级不受限制

今年5月,继温州市委、市政府下发《关于改革和加强公务接待管理的通知》之后,近日,温州市纪委又下发了《落实公务接待“三严四禁”规定实施细则》(下称“细则”)。

细则对公务接待进行规范:“今后公务人员在温州市内从事公务活动,确需在当地就餐的,所有人员一律吃工作餐,每人每餐不超过60元。”对高档酒菜,细则也明确规定:“野生黄鱼、鲍鱼、鱼翅、辽参,以及茅台、五粮液等,均不得上桌。”

7月13日,温州市纪委党风廉政室主任汪慧平说,外界对此细则可能也存在一些误读。

汪慧平解释,这些规定的关键词首先是“市域范围”。这将工作餐制度的实施范围圈定在温州市内自上而下、自下而上或同级单位之间。而接待市外单位或上级机关,并不在本次规定的范围之内。 据《新京报》

四川拟规定 小学生在校禁超6小时

7月16日,四川省政府官方网站公布《四川省〈中华人民共和国义务教育法〉实施办法(草案代拟稿)》,并在网上征求市民意见。

草案规定,学校应科学安排作息时间,学生每天在校学习时间,小学生不超过6小时,初中学生不超过7小时。

对此,成都市民郑女士表示不支持。她说,儿子下半年就读初中三年级了,现在的学习压力很大,每天在校学习不超过7小时根本无法实现。郑女士还认为,孩子每天下午三四点就放学回家,和父母的下班时间不同步,无人照看会导致危险。

不过,成都市民林先生却认为,小学生在校不得超过6小时的规定,实际是为学生减负,应予以支持。

据《华西都市报》

上海交通大学医学院附属第九人民医院

美容皮肤科
美容医疗应用技术

2021-53077807

美容外科

2021-63162740

眼科

2021-63160010

医院地址:上海市制造局路639号
 接诊时间:每周一至周日
 批文号:沪医广[2012]第01-11-C17号

虹梅医疗美容门诊部

美容皮肤科 美容外科 口腔科

2021-64018183

医院地址:上海市虹梅路3310号
 接诊时间:每周一至周日
 批文号:沪医广[2012]第01-11-C18号

大沽路门诊部

美容外科 美容皮肤科
美容医疗应用技术 口腔科

2021-63400490

医院地址:上海市静安区大沽路388、390号
 接诊时间:每周一至周日
 批文号:沪医广[2012]第01-11-C19号